

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА!

КРУГЛЫЕ СУТКИ УБИРАТЬ ХЛЕБ

КОЛХОЗНОЕ. (По телефону). Там, где председатели колхозов и секретари первичных партийных организаций отрешились от мирных настроений, перестроили всю работу на военный лад, — уборка богатого урожая проходит организованно.

Обсуждая письмо колхозников сельхозартели «Красные горные орлы», колхозы Ворошиловского района брали на себя обязательство в сжатые сроки и без потерь убрать хлеба, досрочно рассчитаться с государством. В колхозе имени Ворошилова парторганизация и руководители колхоза организовали повседневную проверку выполнения взятых обязательств. В результате колхоз уже убрал из 820 гектаров свыше 700. Здесь нет ни одного колхозника, не выполняющего норм. Колхозницы тт. Шакира Ксиева и Мукен Жапарова скашивают в день лобогрейкой 6 — 7 гектаров, вместо нормы 5 гектаров.

Хорошо выполняют взятые обязательства колхозники сельхозартели "Торткуль". Они уже закончили косовицу зерновых. Приближаются к окончанию уборки колхозы «Ульга» и «Жана-кала». По инициативе комсомольской организации в колхозе «Жана-кала» работа в поле организована круглосуточно. На уборке используются все тягло и простейшие сельскохозяйственные машины.

Но есть в районе отдельные колхозы, руководители которых забыли о взятых обязательствах, не организовали проверки выполнения их. Уборка урожая в этих колхозах проходит значи-

тельно хуже. В колхозе имени Буденного убрано менее 50 процентов. Из 900 гектаров скошенных лобогрейкой хлеб заскিরдован только на 200 гектарах. Остальной хлеб лежит в копнах и валках.

В колхозе имени Калинина из 1960 гектаров убрано только 664, в колхозах имени 1 мая соответственно 2364 и 1098, «Крепость» — 877 и 179. Председатели **КОЛХОЗОВ** имени 1 мая и «Крепость» до сих пор работают постаринке, редко бывают в бригадах, не помогают комбайнерам и трактористам. И неудивительно, что работать в этих колхозах начинают только в 11 — 12 часов дня и заканчивают в 6 — 7 часов вечера. Комбайн, работающий в колхозе «Крепость», скашивает в день только 5 — 7 гектаров. Бригадир тракторного отряда тов. Слезенок, которому поручено следить за работой комбайна, находится больше в поселке, чем в бригаде.

Приведенные факты свидетельствуют **также** и о том, что руководители Ворошиловской МТС не перестроили свою заботу на военный лад.

После прошедших дождей наступили солнечные, погожие дни. Умело используя комбайновый и тракторный парк, а также все живое тягло и лобогрейки, колхозы Ворошиловского района могут и должны в ближайшие дни полностью закончить хлебоуборку.

Коллективный корреспондент газеты «Социалистическая Караганда» - редакция газеты «За социалистическую жизнь».